Co by Vás mohlo zajímat o táboře...
Kde se tábořiště přesně nachází?

Místo tábořiště se nachází mezi obcí Ruprechtice a obcí Hynčice u Meziměstí. Táboříme na rozlehlé louce u lesa. Do obce je to přibližně 1 km.

Kdo se o děti na táboře stará?

Každou družinu má na starost její rádce. Za chod celého tábora zodpovídá vedoucí tábora – Ondřej Paták a zástupce vedoucího – David Vlček. Další dospělí na táboře – zdravotník, kuchaři, zásobovač, hospodář. Vždy je v táboře dostatek dospělých na počet dětí. Většina vedoucích prošla vzdělávacími kurzy, které jsou potřebné k vedení dětí.
Kde spíme a kde se stravujeme?

Spíme v podsadových stanech na dřevěných postelích. Stravujeme se společně v „jídelně“, která je postavena z kovové konstrukce s plachtou. Stoly a lavice jsou postaveny na místě ze dřeva.

Jak se stravujeme na táboře?

Strava je pětkrát denně – snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře. V kuchyni vaří zkušení kuchaři. Snažíme se vyjít vstříc chutí všech a dbát na rozmanitou stravu – každý den se v jídelníčku objevuje ovoce nebo zelenina (především o svačinách). 

Jak je to s pitným režimem?

Celý den je dětem k dispozici čaj nebo šťáva. Při každém jídle je dodržován i pitný režim.
Jak je to na táboře s hygienou a toaletou?

Základní hygienu dodržujeme každý den ráno a večer. K dispozici máme koupelnu – uzavřený přístřešek z kovové konstrukce, kde se myjeme v plechové vaně. Vodu ohříváme v brutaru. Na toaletu chodíme na pronajaté mobilní WC, které jsou pravidelně vyváženy a desinfikovány.

Jak je to na táboře se zajištěním zdravotní péče?

Tuto péči zajišťuje zdravotník s povinným kurzem Českého červeného kříže - Zdravotník zotavovacích akcí. Dbá na pravidelné braní léků (alergie apod.). Zajišťuje ošetření drobných zranění. V táboře je k dispozici auto a řidič, který kdykoli může vyjet na pohotovost při větších zraněních do nemocnice v Broumově či Náchodě. Také spolupracujeme s lékařem z Meziměstí.
Má mít s sebou dítě mobil? Jaké jsou možnosti spojení na tábor?
Mobilní telefon u dětí na táboře nemůžeme zakázat, ale nedoporučujeme ho. Za ztrátu či poškození telefonu na táboře neručíme, také není možnost dobíjení. Můžete se však během tábora dovolat zástupci vedoucího tábora Davidu Vlčkovi 774 074 881 nebo vedoucímu tábora Stanislavu Řezníčkovi 724 233 978  (nebo rádci družiny dítěte). Prosíme však jen v nejnutnějším případě. Je zde také možnost poslat dopis nebo pohled dítěti poštou, snažíme se každý den vyzvednout dopisy na poště, aby se dětem dostaly do rukou co nejdříve. Adresa na tábor: 
Junácký tábor stř. "Permoník" Rtyně v P.
Ruprechtice
549 83 Meziměstí u Broumova
Důrazně žádáme, abyste neposílali na tábor balíky plné sladkostí. Děti dostávají pestrou stravu, mezi kterou se objevují i sladkosti. Balík plný sladkostí nám přivozuje nejeden problém – dítě často nezváží, kolik toho může sníst, což vede k zažívacím potížím a odmítání táborových jídel. Dále pak lítost ostatních dětí, že ony balík nedostaly. Sladkosti, které si děti nechávají ve stanech, se také stávají lákadlem pro mravence a myši, kteří se rádi do takového stanu nastěhují, tito nezvaní návštěvníci jsou mimo jiné spojeni s rizikem rozkousání věcí dětí.
Je možnost koupání v okolí tábora v teplých dnech?
Okolo tábora se nachází dva rybníky. V teplých dnech však navštěvujeme nově zrekonstruované koupaliště v Meziměstí (vzdálené cca 5km). Vždy s dostatečným počtem dospělých k zajištění bezpečnosti. Na osvěžení také využíváme hráz, kterou stavíme na začátku tábora.
Co děláme celý den na táboře? 
Program na tábor připravujeme již několik měsíců předem. Celým táborem nás provází celotáborová hra, které se účastní všichni dohromady. Dále je program rozdělen podle družin. Snažíme se, aby byl program vždy pestrý a zajímavý – chodíme na výlety, zkoušíme nové věci, učíme se skautským dovednostem, hrajeme hry, vyrábíme, tvoříme a spoustu dalšího.

Mohu přijet navštívit své dítě na tábor?
Ze zkušeností z minulých let, jsme návštěvní den, který byl vždy v polovině tábora, zrušili. Bohužel se nám stávalo, že si rodiče odvezli dítě už v polovině tábora, což narušuje celý program. Dalším důvodem jsou nepřiměřené zásoby sladkostí od rodičů, které vedly k rozmnožení myší a mravenců ve stanech. 
